UHCTPYKWMS N0 COOPKE U IKCMIAYATALMM

HG-2075C

NepPCOHAAbHbIM TPEHAXEP

HOUSEFIT - rapaHTHs 3A0pOBbS



-_—

Buumanue!

[Ipexxae, yeM HaYaTh IMOJIB30BATHCS TPEHAKEPOM H3YYHUTE HACTOAIIEE PYKOBOJICTBO U

COXpaHUTE €ro JJIs JajJbHEHIIEero HMCIONIb30BaHUS. JTO MOMOXKET OBICTPO HACTPOUTH

TPEHAXKEP JUIS 3aHATHA W WCIOJIb30BaTh €ro mnpaBuibHO U OezomacHo. CoxpaHHTe
PYKOBOZICTBO JIJIsI TOCIICAYIOIINX CIIPABOK

Buumanue!

HacrosrensHo pekomenayem Bam mepen TeM Kak NMPUCTYNIUTh K TPEHUPOBKAM, MPOUTH

[IOJTHOE MEIMIIMHCKOe o0cieoBaHue, OCOOCHHO ecinu y Bac ecTh HacnencTBeHHas
IPEPACTIONOKEHHOCTh K MOBBIIIEHHOMY JAaBJICHHUIO WM 3a00J]€BaHUSAM CEPJIeUHO-COCYAUCTON CUCTEMBI,
ecnu Ber crapuie 45 ner, eciiu Bel kypute, eciau y Bac moBblllleH ypoBEHb XoJjiecTepuHa, eciu Bbl
CTpajacTe O)KUPEHUEM UJIM B TEYEHUE ITOCIIETHETO IO/1a HE 3aHUMAJIUCh PETYIISIPHO CIIOPTOM.
Ecmu Bo Bpems TpeHHpoBKH BbI modyBCTByeTe CiabOCTh, TOJOBOKPY)KEHHE, OMABIINIKY HWIH OOJb,
HEMEJICHHO [IPEKPATUTE 3aHATHS.

Ilo eonpocam Kkawecmea u KOMIIEKMHOCMU MpeHadcepa obpawaimecs K CHReYUuaiusupo8aHHOMY
npooasyy

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



-_—

COAEPXKAHUE

Baxxapie Mepbl PEI0CTOPOKHOCTH 4
Kommiext o60pynoBanust 6
Wuctpykuus no c6opke TpeHaxeépa 8
Jlmarpamma COCTaBHBIX YacTel TpeHaxEpa 21
Cnmcok coCTaBHBIX YacTel TpeHaxEpa 22
Kapta conporuBneHus 23
Pa3smunka u BoccTaHOBIIEHUE 24

YBaxkaeMpbli I0JIH30BATEC/Ib.

Crnacu00 Bam 3a TO, 4TO BBl BBIOpaNM TNEpCOHANbHBIN AomamHUi TpeHaxép HG2075C. XKemaem Bam
MOJYYUTh MHOTO YHAOBOJBCTBHSI M JIOOUTBHCS XOPOUIMX PE3YJIbTaTOB, TPEHUPYSICh HAa 3TOM TpEHaXepe.
[Toxanyiicta, BHUMAaTeIbHO U3yYUTE JAHHYIO MHCTPYKLUIO IIepesl HayaloM TpeHupoBoK. Eciu y Bac ectb
BOTIPOCHI 110 MCITOJIb30BAHUIO JAHHOTO TPEHaKepa, MBI OyJIeM pasibl Ha HUX OTBETUTb.

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



BAKHBIE 3AMEYAHUA 110 BESOITACHOCTH I

Mepbl IpeI0CTOPOKHOCTH

3TA MAWWMHA OnNA TPEHMPOBOK CKOHCTPYMPOBAHA TAKMM OBPA3OM, YTOBbl OBECIEYMBATb
MONHYKO BE3OMNACHOCTb BO BPEMA TPEHMPOBKWN. OOHAKO OBAS3ATEJIbHO COBJMIOAATL MPOCTLIE
MPABWINA BE3OINMACHOCTW BO BPEMA TPEHNPOBKW. HEOBXOAUMO MPOYECTb MHCTPYKLWIO NMEPEQ
CBOPKOW UMM HAYATTOM TPEHWPOBKW. B YACTHOCTW, COBITIOOANTE NMPUBELEHHBLIE HVXE MPABUNA:

e HE OOMYCKATWUTE OETEN K TPEHAXEPY. HE OCTABNATWUTE OETEN OKOJNO TPEHAXEPA BE3
MPUCMOTPA B3POCIHbIX.

e TOMNbKO OOMH YENOBEK MOXET 3AHUMATbBCA HA TPEHAXEPE.

e ECNU Bbl BO BPEMA TPEHWPOBKW MOYYBCTBYETE MONOBOKPYXXEHWE, TOWHOTY, BONA B
PYKAX WNW NIOBbIE OPYTME HEHOPMAIBbHBIE CUMMTOMblI - HEMEANEHHO NMPEKPATUTE
TPEHWPOBKY W MPOKOHCYNBTUPYWUTECH Y BPAYA.

e PACMONOXWUTE TPEHAXEP HA POBHOW, CYXOW MOBEPXHOCTW. HE YCTAHABIVBAWTE
TPEHAXEP BHE MOMELLEHUA UMY PAOOM C BOOOMNOPOBOAOM.

e [EPXWTE PYKN [OANEKO OT OABWKYLMXCA YACTEW.

e [NA TEPHUPOBOK BCEIIA HAOEBANTE CMELUMANBHYKO CMIOPTUBHYKO OOEXAOY. HE OOEBANTE
OPYIYIO OOBEXAOY, HE MPEOHA3HAYEHHYIO [ONA 3AHATUM CMOPTOM, KOTOPAA MOXET
MONACTb B IOBWKYLWMECA YACTU TPEHAXKEPA. TAK XXE HEOBXOOMMO 3AHUMATLCA B
CMELWMATIBHOW CMOPTVBHOW OBYBMW.

e VWCMNONb3YWUTE TPEHAXEP CTPOIO MO HA3HAYEHWIO, YKA3AHHOMY B WHCTPYKLWW. HE
NCMNONb3YNTE KAKUX-NTMBO MPUNOXXEHWIN, HE PEKOMEHOOBAHHbIX MPOV3BOAUTENEM.

e HE PACMNONATAVTE JOBbIX OCTPbIX MPEOMETOB BOKPYI TPEHAXEPA.

e KENATENbHO 3AHUMATLCA HA TPEHAXKEPE MO PYKOBOACTBOM OMbITHOMO TPEHEPA UNA
MO NPOrPAMME, M COCTABJITEHHOW.

e TEPE[J OCHOBHOW TPEHVPOBKOW HA TPEHAXEPE OBA3ATENbHO BbINOMHUTE MPOrPAMMY
PASMUHK/ [ONA PA3OIPEBA MblWL. MOCNE TPEHUMPOBKWM  HEOBXOOMMO BbIMONHUTL
MPOIPAMMY HA PACTAXKY MbILLL.

e HE CNEQYET 3AHUMATbCA HA TPEHAXEPE, ECN  OH ®YHKLIMOHUPYET HE KAK NMONTOXEHO.

e KAXAObIE 1-2 MECSILIA MPOBEPSAWNTE BCE OETANW U NOAKPYYUBAWUTE FAUKU U BONTbI, ECNU
3TO HEOBXOOQUMO.

BHUMAHME: NMEPE[ HAHAIIOM TPEHMPOBOK HA CHAPAAE HEOBXOAVMO NMPOKOHCYNBTUPOBATBCAH C
BPAYOM. 3TO OCOBEHHO BAXKHO AN1A  JMOAEW CTAPLLE 35 JIET C HAJIMYMEM KAKUX-TTMBO MPOBJTEM
CO 300POBbLEM. BHUMATEJIBHO NMPOYNTAUTE BCIO MHCTPYKUWIO MEPEQ TPEHNPOBKAMW.

MPON3BOAONTESIb HE WUMEET [OAHHbLIX O PA3MNYHBLIX CINYYAAX MOBEPXEOEHVA W YLIEPBA,
MONYYEHHOIO HA UMM MOCPEACTBOM  MCIMONb30BAHNA OAHHOIO CHAPALOA.

NPON3BOAUTEINb UMEET NPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO WU KOMMNEKTALUIO BE3
CMEUMANBHOIO YBEOOMITEHUA.

MAKCUMAIIbHbIW BEC MOJIb30BATENA 130 K.

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



PASMELIEHME NPEJIYIPEXIAIOLIETO 3HAKA

| U MpeaynpexaeHue!
YToBbI M3BEKATE BOSMOKHBIX TRAEM, He
MbITAATECE TPEHMPOBATLCA M HE BUCHMTE.
pa MORYYHE, KOMa OH 3aKPEnneH Ha KpIOKE.

| O O O

MpeaynpexaeHne
WCNONL3YITE TREHAKED MO
Ha3sHa4YeHWD

e

[Ipenynpexxaromiye 3HaKu, MOKA3aHHBIE 3716Ch, OB Pa3MEIICHBI Ha 3aJHEH OTIOPHOM pamMe U BepXHEH
pame. Ecnu MeTKM OTCYTCTBYIOT HIIU HANKMCAHBI HEPA30OPUHBO, MOKATYHCTA, TO3BOHUTE B CIYkKOY
MOAJICPKKH IJIs1 3aMeHbI. Pacnoyio’keHre HaKkjIeeK MoKa3aHo Ha pPUCYHKE

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



KommuiekT o0opynoBanus

IIpumeyanue: cienyonye AeTallu MOKa3aHbl He B MaciuTaoe. [ToxanyiicTa, HCIIOIb3yHTE COOCTBEHHYIO

JIMHEHNKY U1 U3MEPEHUs pa3Mepa.

#32 Ocy (1 mT.)

e ——

I

#33 Brymka mkuBa (2mr.)  #48 M10 boar napeszannbiii
¢ IBYX CTOPOH

= L—N /ﬁ L—D L—D .

#63 JlivnanHas nens ( 1 mT. )

J C ) C B}
= Nl Ne——h

#64 Kopotkas tens (1 mr.)

#70 Kprok (4 mrT.)

}N\ W M\u U\

#72 M8 x 3" DBour ¢ mecTUrpaHHOM ronoskoi (7 mT.)

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1

T ]I|I|III|I|I|I|I|I]I|I T

T T
0 iy 2’ i 4" b” 6&}

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C




KommuiekT o0opynoBanus I

IIpumeyanue: cneayronye AeTaly MoKa3aHbl He B MaciiTade. [loxkanyiicta, HCIIONb3yHTe
COOCTBEHHYIO JIMHEHKY 11 H3MEPEHUS pa3mepa.

N

A

(

G N i

e VN S

N

#73 M8 x 2 }" Koarc IIECTUT PAHHOM TOJOBKOM (2 11IT.)

LI

#74 M8 x 2 4" BoJT ¢ IIeCTHrpaHHOM roJoBKoH (2 ImT.)

11

#75 M10 x 1 3" Bour ¢ mecTurpanHol ronoskoi (13 mr.)

MR 11

#76 M10 x 2 §" Bour ¢ mecTHrpaHHOM roJoBKoil (2 IIT.)

[

#77 M10 x 2 3" BonT ¢ mecTHrpaHHOM roJI0BKo# (3 1iT.)

I

$78 M10 x 2 3" bouar ¢ mecrurpanHoi ronokoi (1 mr.)

(M

#79 M10 x 3 §" Bour ¢ mecturpanHoi ronoskoi (1 mT.)

(L

#80 M10 x 2 " Bour ¢ mecTUrpaHHOM roJaoBKoi (2 mT.)

o

#81 M10 x 1" FBonT ¢ mecTUrpaHHOM roJoBKow (5 1mT.)
mm

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

0 1” 2¢ 3’ 4" 5" 6

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



KommuiekT o0opynoBanus I

IIpumeyanue: cieayronye AeTald MOKa3aHbl He B Maciutaode. [loxkanyiicta, HCTIONb3yiTe
COOCTBEHHYIO JIMHEHKY Il H3MEPEHUS pa3mepa.

[

#82 M10 x 'g'w 6onT ¢ wecTurpaHHoi ronoskon (2wT)

#83 M10 x 2 %"" 6onT ¢ kBagpaTHbIM nogronioskoM (10 wT)

ML

#85 M6 x %W BUHT ¢ KpecToobpasHbiM wnuem (9 wr)

1D D

#90 M10 raiika (28 wr) #91 M12 raiika (2 wr)
#89 M6 npocTas raika (8 wr) #87 @ -g-w wanba (11 wr)
#88 @ 1"  waiiba (4 wr) #86 @ %W waitba (55 wr)
mm

o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



HNHCTPYKIMUA 11O CBOPKE TPEHAKEPA I

NucTpyMeHTBI, He00X0oauMBbIe I COOPKH MAIIMHBI: Ba Pa3BOJHBIX KJIIOYH, JBa
YHHBEPCAJIbHBIX IA€YHbIX KJII0YA, 0JHA KpPecToBasi 0TBEPTKA.

INPUMEYAHHUE: HacrosiTeJbHO He pPEeKOMEHAYeTCs cOOMPATh TPEHAaXKEpP OJHOMY,
4T00bI H30€KaATh BO3MOKHBIX TPABM COOMpAaHTe TPEeHAXKEDP BABOEM MJIH BTPOEM.

Ilar 1 (puc. 1)

A.) CoenuHuTe ABE HIDKHUE Hanpasstomue (#46) u aBe BepxHue Hanpasisitonie (#45) ucnonb3ys aBa
6onra M10 Hape3anHbie ¢ ABYX cTopoH (#48). Kpernko coequHuTe HapasJsFOIIue.

B.) BcraBbTe aBe HIKHME Hampasistonme (#46) B oTBepcTus B 3a7Hel onopHoi pame (#2). Sakpemnure
ux naByms Oonramu M10 x 1" (#81) u maiibamu @ %" (#86) cHu3y. 3aJBUHBTE [Ba PE3UHOBBIX
amoptu3zaropa @ 2 2"x1" (#62) nHa HanpaBIsIOIIHUE.

C.) IlpucoeauHuTe OCHOBHYIO OMOpPHYIO pamy (#1) k 3aaHeil omopHoil pame (#2). 3akpenute AByMS
oontamu M10 x 2 34" (#80), nByms mraitdamu @ %" (#86), 1 0JHUM H30THYTBIM KpoHIuTeitHOM 4" (#22).

D.) Y6eaurech, 4TO ABa TPEYroJIbHbIX KPOHIUTEHHA Ha 3aJHEHl ONOpPHOIl paMe CMOTPAT B CTOPOHY
MepeIHel pambl.

E.) Ilpumeuanue: He 3arsruBaiite Bce raiiku u OOJITHI, MOKa B MHCTPYKUUH He OyAeT yKa3zaHO 3TO
clenarb

F.) [IpucoenunuTe nepeHiO0 ONOpHYIO pamy (#3) kK OCHOBHOM pame.

G.) [IpucoenuuuTe HIKHIOK BEePTHKAIbHYIO paMy (#4) K TJIaBHOW OMOPHOW pame W TMepeiHel pame.
Ckpernute ux BMecte aByMs 6ontamu M10 x 2 3 / 8" (#83), oqHrM H30THYTHIM KpOHINTEHHOM 5 14" (#6),
naByms maitbamu @ ¥ " (#86), nByms raiikamu M 10 (#90).

H.) Ipukpenute omopy cuieHbs (#5) kK HIKHEil BepTUKambHOW pame (#4). 3akpenute IByMs OonTamu
MI10 x 2 3/ 8" (#83), omHUM HU3OTHYTBIM KpOHIITEHHOM 5 Y5" (#6), nBymMs maitbamu @ 34" (#86), nByms
raiikamu M 10 (#90).

L) IIpucoenuuuTe TpeHaxxkep s HOT (#7) K omope cuaeHbs. 3akpenute ogHuM Oonrom M10 x 3 1/ 8"
(#79), nByms maitbamu @ %" (#86), oxnoit raiikoit M10 (#90). He 3arsruBaiite raiiku u OOJTHI
Y6enurech B TOM, 4TO TPEHAXKEP TSI HOT MOXET ITOBOPAYNBATHCS.

J.) IlpucoenuunTe BEpXHIOI BEPTUKAIBHYIO pamy (#15) Kk HUKHEH BepTHKAIBbHOM pame (#4). 3akpenure
4yeTbIpbMsi Gontamu M10 x 2 3/8" (#83), nBymsi kpoHiTeitHaMu ¢ 4 orBepctusMu 5 142" (#16), 4eTbipbMs
maiidamu @ % " (#86), u yethippMmst raiikamu M10 (#90).

K.) Ilpuxpenute orpannuutens (#17) k BepxHell BepTUKAIbHOM pame. 3akpenure ogHuM 6onrom M10 x
2 3/8" (#78) u @ ¥4" maiibow (#86).

L.) IlpucoeannuTe MOBOPOTHBIN KPOHIUTEWH IIKKUBA (#20) K KPOHIITEHHY c3a/li BepXHEW BEPTUKAIBHOM
pamsl (#15). 3akpenure omauM Oontom M10 x 2 5" (#77), aByms miaitbamu @ 34" (#86), oaHo# raiikoii
M10 (#90). [ToBTopuTE A1 YCTAHOBKM KPOHILTEHHA ¢ Apyroi cTopoHbl. He 3aTsaruBaiiTe raiftku U GOJITHI.
VYbenurecs B TOM, YTO KPOHIUTEHHBI MOTYT CBOOOJIHO JBUTAThCS.

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



10

PUCYHOK 1 I

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



11

Illar 2 (puc. 2) I

A.) OnenpTe 9 BecoBbIX IIacTUH (#66) Ha Hampapisgomuye. YOeauTech, YTO OOPO3JKHM HAa BECOBBIX
IUTACTUHAX HalpaBlIeHbl Ha3aJ U BHU3. BcTaBbTe CTEpKEHb-PEryiasiTop Harpy3ku (#47) udepe3
[[EHTPATBLHOE OTBEPCTUE B BECOBBIX IIACTHHAX (OIMHAX).

B) Onenbre crepkeHpb (#65) Ha HampaBIISIONIUE.

C) Onenbte KOIBIO HA WTUDT (#67), mTrdT BCcTaBbTE B OTBEPCTHE HA CTEPIKHE-pEryssTope Harpy3ku. C
noMoInpio mrudra (#67) u BEIOPaHHOTO OTBEPCTHS PETYIUPYHTE KOJIMUYECTBO OJUHOB IS (PU3UIECKUX
ynpaxuenuil. [Ipumeuanue: Kaxxnas mactuna (61mH) Becut okoio 10 kr.

D.) Ipucoenunute BepxHIOI0 pamy (#8) K AByM HampaBisiomuM crepkHsaMm. [lpukperure naBa
HAIpPAaBIISIOIIUX CTEPXKHSI K BepXHeH pame aByms oosntamu M10 x 1" (#81) u maiitbamu @ %" (#86).

E.) IlomectuTe BEpXHIOIO pamMy Ha BEpTHKAIBbHOW OmopHOU pame (#15). 3akpenure neymst 6onramu M10
x 2 3/ 8" (#83), omHUM H3OTHYTHIM KpOHIUTEHHOM 5 Y2 (#6), nByms maiibamu @ %" (#86), nByms
raiikamu M10 (#90).

F.) HagexxHo 3aTstHUTE BCE TalKu U OOJITHI, yCTAaHOBJICHHBIC paHEe.

G.) Ilpucoenuuute nepeaHiow onopy (#9) k Bepxueit pame. COBMECTUTE OTBEPCTHUS M BCTaBbTE OCh (#32)
Yyepes OTBEPCTHS. 3aKpENuTe KaXKIblii KOHeI[ 0OCH oaHuM 6oiarom M10 x 5/8" (#82) u oaHoit maiiboi @¥s”

(486).

H.) ITomectute momymiky cunenus (#37) Ha onopy cuaeHbs (#5). 3akpenure ABymsi 6ontamu M8 x 2
1/8" (#73) u aByms maiibamu B5/8” (#87).

I.) Ipukpenurte M3OTHYTHII MOAJOKOTHUK (#36) Ha omopHyro mnoictaBky (#19). 3akpenure AByMs
oontamu M8 x 5/8" (#72) u maitdamu O5/8" (#87). BcraBbTe omopHyto mojactaBky (#19) B oTBepcTHE B
orope cuaeHbd. Mcnonb3yiite Gukcupyomue pydyk (#68), 4ToObl 3aKpenuTh OMOPHYIO MOACTAaBKY Ha
HY>KHOU BBICOTE.

J.) BcraBbre aBe TpyOku (#44) HaMoOJOBUHY Yepe3 OTBEPCTUS Ha Pa3padOTUMKE HOT U OMOPE CUIACHBA.
OneHbTe YeThipe MATKUX Banuka (#56) Ha TpyObl. BcraBbTe ueThipe KOHIEBbIe 3ariymkd (#53) Ha
KOHI[aX MATKHAX BAJINKOB.

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 2

12

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



13

IHIAT 3 (puc. 3) I

A.) Tlpucoenunute neByro 0abouky (#10) K OTKpHITOMY KpOHINTCHHY Ha mepeaHeii omope (#9).
3akpenuTe OJAHUM OOJITOM C HIECTUIPAHHOM ToJIoBKOM M12 x 4" (#84), neyms maiibamu @ 1" (#88), u
oJHOM raiikon M12 (#91).

B) Onenpre msrkuii Banuk (#57) Ha 1eBoe 1iedé 6a00uKH.
C) IosTopure maru A & B, uTo6bI ycTaHOBHTH MpaBoe ieyé 6abouku (#11).

D.) Ilpucoenunurte ae pacnopku 1 %" (#61) k HIDKHEW W BepXxHEHl BepTHKaJIbHBIM paMam (#4 u #15).
[Mpukpenure cnuuky (#38) k pacnopkam. 3akpenure ABymst Ooiaramu M8 x 2 15" (#74) u waitbamu ©O5/8"
(#87).

E.) Ilpucoenunure HUKHUN KOXKYX (#26) K OCHOBHOH omopHO pame (#1) u 3anneit 6a30Boit pamsl (# 2).
3akpenute ero Tpems 6onramu M8 x 5/8" (#72) u maiibamu Q5/8" (#87).

F.) Ilpukpenure coeqMHUTENBHYIO CKOOY (#28) K HIDKHEMY KOXKYXY. 3aKpenuTe YeThlpbMsi BUHTaMU M6 X
3/8" (#85) u mpocteiMu raiikamu M6 (#89)

G.) Ilpukpenure BepxHuii KOXKyX (#27) k BepxHeit pame (#8). akpenute aByms 6ontamu M8 x 5/8" (#72)
u maidbamu O 5/8" (#87).

H.) TlpukpenuTe BepXHHH KOXYX K COCTUHHUTEIBHON CKoOe 4eThippbMs BuHTamMu M6X 3/8" (#85) u
pOCTHIMH raiikamu M6 (#89).

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 3

14

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK KPEIIVIEHUSA INIETJIM KAHATA

15

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



16

HIAT 4 (puc. 4 & puc. KpenjieHusi NeTJIH KaHATA) I

A)) Tlpukpenure 122" Bepxuuii Tpoc (#40) K OTKPHITOMY KPOHINTCHHY 0] IEPEIHEH BEpXHEH pamMoii
(#8).

B.) Ilpukpenure mkuB (#49) K OTKPBHITOMY KpOHIITEHHY. 3akpenute oaHuM Oonrom M10 x 1 34"
(#75), nBymst mraiitbamu Q%" (#86), onnoit raiikoir M10 (#90). IlpumeyaHnue: MIAPUKOBBIA CTOIOP Ha
TPOCE AOJKEH OBITH O] pAaMOM M IHIKHBOM.

C.) [IlporsauTe TpoC K 3ajJHEl YacTH TpeHaKEpa K OTKPHITOMY KPOHILITEHHY IMOJ BEPXHEH paMOW.
[ToBTropute npouenypy B Boliie, 4T00bI YCTAHOBUTH IPYTOM IIKHB.

D.) [IlporsHute TpOC BOKPYr IIKKMBA, 3aTe€M Ha3aJ K OTKPBHITOMY KpPOHIUTEHHY Ha 3agHEed 4YacTu
nepenHeit onopsl (# 9).

E.) IloBropure npoueaypy B Bbiiie, 4T00bI yCTaHOBUTH JPYroi IIKUB.

F.) IlporsHuTe TpPOC BOKPYI IIKKBA, 3aT€M K OTKPHITOMY KPOHIITCHHY Ha 3aJHEH 4YacTH BEpXHEH
BepTHKaIbHOU pamsbl (#15). [ToBropure npoueaypy B Bblie, 4T00bI yCTaHOBUTH IPYrOM IIKHB.

G.) IlporsHuTe TpPOC BOKPYr INKWBa, 3aTeM BHHU3. [IpucoeanHHTE TPOC K JABYM ILIABAIOIIAM
KpoHIlTeiHaMm mkuBa (# 43). YcranoBute npyroit mkuB. OCTaBbTE KPOHIITECHH BUCAIINM (HA BpeMsi).

H.) TlotsHuTe TpOoC BOKPYI HIKHBA, 3aT€M BBEPX K OTKPHITOMY KPOHIITCHHY IMOJ BEpPXHEH pamoii
MEXIy ABYyMsI cTepkHsIMU. [Ipukpenure MKUB K KPOHIITEHHY.

1) [IpoTssHUTE TPOC BHHU3 MEKAY JABYMs HAMPABISIOIIUMH K CTEPIKHIO-PETYISITOpY Harpy3ku (#47).
ITomHOCTBIO IPOIEHBTE OOJIT HA KOHIIE TPOCA B BEPXHEE OTBEPCTUE HA CTEPIKHE-PETYIISITOPE HATPY3KH.

J.)  Tlpukpenwure peryar (#21) k xopoTkoit 1enu (#64) ¢ MOMOIIBI0 3aKUMHON CKOOBI (#70). 3arem
COETMHUTE KOPOTKYIO LIETb C BEPXHUM TPOCOM C TIOMOIIBIO IPYTOH 32 KHUMHON CKOOBI.

K.) Ilpukpenute JeByO MEepenHIO PYKOATKY (#12) k seBoii pykostke 06abouku (#10). 3akperure
oauuM Oontom M10 x 2 1/8" (#76) u waiiboit @%4" (#86). IloBTOpUTE TY KE MPOLEAYPY U YCTAHOBKH
PYKOSITKH C APYTOi CTOPOHBI. Y OeIUTECh, UYTO PYUKH JOJIKHBI ObITh 0OpallleHbl K 3a/HEH 4acTH MAlIUHBbI.

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 4

17

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



18

IIAT 5 (puc. 5 & puc. KpenieHusi NeTJIH KaHATA) I

A.) lIpucoenunute oauH koHerr 119" tpoca 6abouku (#41) Ha KpIOK Ha MMpaBoii pykosiTke 6abouka (#11).

B.) [IpoTsiHuTe TPOC K IPAaBOMY OTKPHITOMY KPOHIITEHHY HA 3aJHEH YaCTH BEPXHEH BEPTUKAIBHOM PaMbI
(#15).

C.) [IpucoenuuuTe MKKUB K KPOHIITEHHY. 3akpenute ogaum o6onrom M10 x 1 34" (#75), nByms maitdamu
O %" (#86), omgnoii raiikoit M10 (#90).

D.) llpotsiHuTe TpOC Yepe3 IIKUB, 3aTeM BHU3. [IpHKpenuTe TPOC K JABYM CKPEIICHHBIM ILJIaBAIOLIHM
KpoHIureiinaMm mkuBa (#14). Ycranosure mkuB. OcTaBbTe KPOHIITEHH BUCIIUM (HA BPEMs).

E.) IloTsiHuTE TpOC BOKPYT IIKMBA, 3aT€M BBEPX K JICBOMY OTKPBHITOMY KPOHILITCHHY Ha 3aJHEH 4acTh
BEPXHEU BEPTUKAIBHOM paMbl. Y CTAHOBUTE ILIKUB.

F.) IlpotsiauTe TpOC K JIeBOil pykosTke 6abouku (#10). [Ipukpenute KOHEI Tpoca K KPIOYKY Ha JIEBOU
pyKosiTKe 6a00UKH.

30
86 e 86) (90

86 1

10

#

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



19

IIAT 6 (puc. 6 & puc. KpenJieHUsI MeTJIN KaHATa) I

A.) Ipukpenute 130" HuxHUIA TpOC (#39) K HUKHEMY OTBEPCTHIO TpeHaxepa st Hor (# 7).

B.) Ipukpenure mkue (#49) k orBepcruto. 3akpernurte omHuMm Oonrom M10 x 2 15" (#77), nByms
BTyJIKaMu IkuBa (#33), oguoi raiikoit M10 (#90).

C.) IlporsiHUTE TPOC MO/ IIKUBOM Yepe3 OTBEPCTHE HA HIDKHEW BEPTHKAIBHOU pame (#4) K OTKPBITOMY
KPOHIITENHY Ha 3aHECH ITaHEIIN.

D.) Ilpucoenuuute MKUB K OTKPHITOMY KPOHIITEHHY. 3akpernure ogaHuM Ooixrom M10 x 1 %" (#795),
nByms maibamu @ 4" (#86), ognoit raiikoit M10 (#90).

E.) [lotssHuTe TpoC BBEpX, K CKPEIICHHOMY BOMHOMY IUIABAIOIIEMY IIKMBY KpoHINTeHHa (#14) panee
YCTAHOBJIEHHOI'O B Iare S. Y CTaHOBUTE APYTOU LIKUB.

F.) IlpoTsiHuTe TpOC Yepe3 IKUB, 3aTEM BHU3, K OTKPHITOMY KPOHIITEHHY Ha TJIaBHOW OMOPHOM pame.
YcTaHOBUTE LIKUB.

G.) [loTsHUTE TPOC BOKPYT IIKMBA, 3aTEM BBEPX, K JIBOMHOMY IUIABAIOIIEMY IIKMBY KpOHIITEHHA (#43)
YCTAQHOBJIEHHOI'O paHee B 1are 4. Y CTaHOBUTE ILIKUB.

H.) IIpotsiHuTe TpOC BOKPYTr LIKKMBA, 3aT€M MOTSHUTE BHU3, K TPEYrOJbHOMY KPOHINTEHHY Ha 3aJHEi
4acTU HM)KHEW BepTUKaNbHOU pambl (#4). Ilpukpenure Tpoc K KpoHIITEHHY oaHuM O6oatom M10 x 1"
(#81), nByms maitbamu @ ¥4" (#86), ognoit raiikoit M10 (#90).

I.) OtperynupyiiTe HaTsDKEHUE TPOCA, PEryIHPYs MOJOKEHHE IIKWBA HA JBOIHOM IUIABAIOLIEM IIKHUBE
KpoHiuTerHa (#43). Ecnu Tpoc HaTSHYT ciaMIIKOM CBOOOJHO, MepeMeliaiiTe MKUB BBepX. Eciau Tpoc
HATSAHYT CIUIIKOM TYTO, OIIyCTUTE ILIKUB BHU3.

J.) s Haunydiie# paboThl TpeHakEpa, HACTPOMTE TPOC TaK, YTOOBI CTEPIKEHb ObLIT Ha Y4" BBIIIE TIEPBOM
BECOBOM TMIacTUHBl (OMMHA). 3akperuisis BECOBBIE IUIACTUHBI, HAJABUTE Ha CTEPXKEHb, YTOOBI
COBMECTHIIMCh OTBEPCTHsI, 3aTeM 3akpemnuTe. Takum oOpa3oMm, ABM)KEHHE Tpoca OyAyT POBHBIMU H
TYTHMH.

K.) TloacoenuunTe Manyo pykosaTKy (#24) k anuaHON nenu (#63), 3akpenure 3axuMHON cko0oit (#70).
[TpucoenuHUTE JUIMHHYIO LIETb K HIDKHEMY TPOCY JIPYTroM 3a)KUMHOM CKOOOH.

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



PUCYHOK 6

20

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



JTUATPAMMA COCTABHBIX YACTEHA

21

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



INEPEYEHD JETAJIEN I
Ne Ha3Banmue Kou-Bo | Ne Ha3Banmue KoJu-Bo
1 | OcHoBnas onopHas pama 1 48 | M10 Ununbka 2
2 3asHss oNopHas paMa 1 49 | IlIxusB 14
3 [Iepenusist onopHast pama 1 50 | Pemenn 1
4 | HwkHss BepTUKAIbHAS paMa 1 51 | Pyuka 6
5 | Onopa cumenbs 1 52 | O1" 3armymka 3
6 | 5" u3orHyTHIH KPOHIITEHH 3 53 | Konuesas 3armymika 4
7 | Tpenaxep mist HOD 1 54 | @2" 3armymka 4
8 | Bepxmss pama 1 55 | @ 1 %" sarnymka 2
9 | Ilepennuii cTepsKEHD 1 56 | Msrkuit Banmuk 4
10 | JleBoe mieué 6aGouku 1 57 | Msrkuit Banuk 6a6ouxn 2
11 | TlpaBoe mwieué 6a6ouku 1 58 | @1"x @ 5/8" Bryska 2
12 | Tlepennsist neBast pyKosITKa 1 59 | 91"x ©%" Brynka 4
13 | Ilepennss npasas pyKosATKa 1 60 | ©% "x @ %" Brynka 2
14 | CkperueHHbIi IBOWHOM IIABAIOIIKIT [IIKUB 1 61 | 1 %" pacmopka 2
KpOHIITEHHA
15 | BepxHss BepTHKaIbHAs pama 1 62 | © 2" x 1" pe3uHOBBI aMOPTH3ATOP 2
16 | 5'%" KpoHLITElH ¢ 4Ms OTBEPCTHAMHE 2 63 | Jnunnas uenb 1
17 | Orpanuuurens 1 64 | Kopotkas nenp 1
18 | 1 1/8" koHIeBas 3ariIymIka orpaHUIUTEIIS 1 65 | CrepxeHb 1
19 | OnopHas noacraska 1 66 | BecoBas miactuna (GnuH) 9
20 | TToBOPOTHBIM KPOHINTEHH MIKUBA 2 67 | Wtudr 1
21 | Pomuar 1 68 | Camodukcupyromas pyuka 1
22 | 4" u30THYTHIi KPOHIUTEHH 1 69 | 1'4"x 3" pe3rHOBBINA aMOPTH3ATOP 1
23 | Tara 2 70 | 3axumHas ckoba 4
24 | Manas pykosiTka 1 71 | 3akienka 8
25 | IlnacTukoBO€ KOJIBIO 4 72 | M8 x 5/8" 60T ¢ IIECTUTPAHHOI TOJOBKON 7
26 | HwwxHuit koxyx 1 73 | M8 x 2 1/8" 60AT ¢ mIECTUTPaHHOI TOJTOBKOU 2
27 | BepxHwuii Koxyx 1 74 | M8 x 2 1/2" 60AT C MIECTUTPAHHOMN TOJOBKON 2
28 | CoenunurenbHas ckoba 1 75 | M10 x 1 %” 6ont ¢ mIeCTUrpaHHON TOJIOBKOI 13
29 | 91 '," pe3auHOBBII aMOpTH3ATOP 1 76 | M10 x 2 1/8” 6oAaT ¢ mecTUrpaHHOH 2
TOJIOBKOM
30 | @1 3/8" x %" HamoNBHAs MOAKIAIKA 3 77 | M10 x 2 /2” 6ot ¢ mecTUrpaHHOH TOIOBKOM 3
31 | 3 1/8" Barnymika 3 78 | M10 x 2 3/8” 6oAT ¢ mecTUrpaHHOH 1
TOJIOBKO#
32 | Ocw 1 79 | M10 x 3 1/8” 6ot ¢ mecTUrpaHHOR 1
TOJIOBKO#
33 | Bryska mkuBa 2 80 | M10 X 2 %” GonT ¢ nIeCTUrpaHHOM TOIOBKOM 2
34 | ©1 5/8"x 7/8" HanoxbpHAs MOIKIAIKA 1 81 | M10 x 1” 6ont ¢ mEeCTUTPaHHOH T'OIOBKOH 5
35 | 3 1/8" pykas 1 82 | M10 x 5/8” GonT ¢ mecTUTpaHHO! TOJIOBKOM 2
36 | H3orHyTHIi NOATOKOTHUK 1 83 | M10 x 2 3/8" Oont c¢ KBaapaTHBEIM 10
MOITOJIOBKOM
37 | Ionymka cuneHss 1 84 | M12 x 4" Boar ¢ mecTUrpaHHoi rojIoBKOH 2
38 | Cniunka 1 85 | M6 x 3/8" BHHT ¢ KpecTOOOPa3HBIM MILTHIIEM 9
39 | 130" HuxHHIA TpOC 1 86 | O %" maiiba 55
40 | 122" BepxHmii TpoC 1 87 | O 5/8" maiiba 11
41 | 119" tpoc 6abouku 1 88 | @ 1" maiibda 4
42 | Brynka pyKosTKH 4 89 | M6 npocras raiika 8
43 | [IBOifHO} IUTaBAIOIIUI IKWB KPOHIITEHHA 2 90 | M10 raiika 28
44 | Tpybka 2 91 | MI12 raiika 2
45 | BepxHss HaMpapJISArOAs 2 92 | @ 5/8" 3armymika 1
46 | HwxHss HanpaBIsroniast 2 93 | # 5 yHUBepCalbHBIA Ta€UHBIN KITI0Y 1
(MHCTPYMEHT)
47 | CrepKeHb-perysaTop Harpy3Ku 1 94 | # 6 yHuBepcaIbHbIN IraeuHbINA KIII0Y 1
(MHCTPYMEHT)

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



WM-1509 BECOBAS KAPTA COITPOTUBJIEHUU I

BecoBble miacTuHbI (0JJHMHBI)

IMo3unusn
1 2 3 4 5 6 7 8 9
[lepenuuii >xum 30 42 54 66 78 90 102 | 114 | 126
babouxka 15 20 25 30 35 40 45 50 55

Tsra Ha BEICOKOM OJIOKE 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110

Hwxuss tsara 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110

Hoxwuas tara 30 40 50 60 70 80 90 100 | 110

* Kasknas mjiacTuHa BecoM 0ko0J10 10 kr.
* Hugpol npudansurtebHbie. PeajibHbINA BeC MOKET MEHATHCS.
* Bec 17151 0a004YKH MOKA3aH IS KAXKI0M PYKH.

23

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C



24

PasMHuHKA ¥ BOCCTAHOBJICHHE I

HognnMmanue mieq
[TomHuMUTE paBoe IJIEUO BBEPX, K IPaBoMy yxy — pa3. Omyckas mpaBoe Iiedo,
MOJHUMUTE JIEBOE IJICUO — JIBA.

PacrsaruBanue 00OKOBBIX MBI

[TogHuMHTE PYKH HaJ TOJIOBOM 4Yepe3 CTOPOHBI BBEpX. BhITSAruBaiiTe mpaByro
PYKY K TOTOJIKY Ha CKOJIBKO BO3MOXHO — pa3. Omyctute pyku — 1Ba. To xe
caMoe€ — C JIEBOU PYKOM — TpH, YETHIPE.

PacTsiruBaHue 4eThbIPeXIJIaBbIX MBIIIII.

OnHoil pyko#l 11l yCTOMUMBOCTH OOOMPHUTECH O CTEHY, MOTSHUTECHh Ha3aa U
BO3BMUTECH JPYyroil pykod 3a crymHioo. [IpuTsSHHUTE NATKY K SromuiaM Kak
MOXXHO Onmxe. Yaep)kupaiite 1o cueta 15, 3areM pacciadbTech.

PacrsiruBaHue MbIIII BHYTPeHHeH YacTu Oeapa
Csapnpre. CtynHu Hor cBeaute BMmecte. Konenu pazsenute. IloaTsHuTe CTYynHU
KaK MOXXHO Oirpke K oOniacTu maxa. YIep:KMBalTe Takoe IMOJIOKEHHE J0 cueTa

15.

PacTaArnBaHue MoaK0JEHHOI0 CyXOKHIIUS

Csnpre, BBITSHYB IIPaByl0 HOTy BHepen. JIeByro HOry NOATSHUTE K BHYTPEHHEN
MOBEPXHOCTU Oefpa, Kak yKa3aHO Ha puC. TSHUTECh KaK MOXXHO Jaliblle K
HocKy. CoxpaHnsiiiTe Takoe MmojiokeHue /10 cuera 15, 3arem pacciaObTech.

PacrsirmBaHue MKPOHOKHBIX MBIl M AXUJIJIOBA CYXO0KUJIUS

BricTaBuB NeByI0 HOTY BIEpe], HAKIIOHUTECh U OOOMPUTECh PYKAMHU O CTEHY.
[IpaByto HOTYy JAepKHTE MpPsIMO, CTYIHEH MOJHOCTHIO OOOMPHUTECH O IO
CornyToit JIeBOif HOTOM CJIeaiTe NBIKEHUE OT Oepa 1Mo HAIPaBJICHHUIO K CTEHE.
VnepkuBaiiTe Takoe MOJIOKEHHUE 10 cueTa 15, 3arem paccrnadbrech. [loBropure
JUISL APYTOM HOTH.

HakoHbl

BCTaHBTe, CJICTKa COFHYB HOT'HM B KOJICHAX, U MCEIJICHHO HAKJIOHUTCCH Bnepeﬂ;.
Paccnabbre cnuHy W TJIeyd B TOT MOMEHT, KOTa Bbl TsHeTeCch K HOCKaM.
OcTaBaliTech B TaKOM IIOJIOKEHUH 1O cueTa 15.

A3po0HbIe yIIpasKHEeHHUs

AdpoOHBIE yNpakHEHHsT — 3TO JH00as MPONOJDKUTENbHAs IO BPEMEHHU
busnyeckas akTHUBHOCTb, MPU KOTOPOH 3aleHCTBYIOTCA OOJbIINE TPYIIIbI
MBI, OTH YIOPAKHEHUS XapaKTEPU3YIOTCA BBICOKMM 3HAUEHUEM Iylbca U
JIOCTaTOYHO TIIYOOKMM JbIXaHMEM. OJTO 3acTaBiseT CepAlleé KadaTh KPOBb K
MBIIIIAM, a JEeTKHe — 00oramarb KpoBb KHCIOPOJIOM. A3pOOHBIE YIpaKHEHUS

JOJIZKHBI OBITh YacThIO Bammx TPECHUPOBOK.

Iepconanbuslii Tpenaxkép HOUSEFIT HG-2075C




